



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
20/10/2022

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΜΠΙΑΛΟΣ – δικηγόρος

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29

Τηλ:2132030600 FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 4.1.2023

Αρ. Πρωτ: 384

ΠΡΟΣ:

ΔΗΜΑΡΧΟ

ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΜΑ: «Παροχή γνωμοδότησης»

ΣΧΕΤ

1. Η από 06.10.2022 και με ΓΑΚ/ΕΑΚ 1775/6/2022 αγωγή του Ιωάννη Βασιλείου, δικηγόρου, κατά του ΟΤΑ με την επωνυμία «Δήμος Διονύσου»
2. Η από 07.10.2022 και με ΓΑΚ/ΕΑΚ 1776/7/2022 αγωγή του Ιωάννη Βασιλείου, δικηγόρου, κατά του ΟΤΑ με την επωνυμία «Δήμος Διονύσου»
3. Η με αριθ. πρωτ. 383 πρόσκληση για παροχή γνωμοδότησης του Δημάρχου Διονύσου

Μου ζητήθηκε, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρόσκλησης για παροχή γνωμοδότησης του Δημάρχου Διονύσου και Ιωάννη Καλαφατέλη, να γνωμοδοτήσω σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβεί ο Δήμος Διονύσου για την προάσπιση και διασφάλιση των συμφερόντων του αναφορικά με τις με ΓΑΚ/ΕΑΚ 1775/6/2022 και με ΓΑΚ/ΕΑΚ 1776/7/2022 αγωγές που έχει ασκήσει σε βάρος του ο Ιωάννης Βασιλείου του Δημητρίου, ο οποίος είναι δικηγόρος με πάγια αντιμισθία του ιδίου Δήμου, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος.

Επειδή ο ενάγων – δικηγόρος στρέφεται κατά του ΟΤΑ του οποίου αποτελεί νομικός σύμβουλος και προϊστάμενος της Νομικής του Υπηρεσίας με πάγια αντιμισθία η οποία πέραν τούτου δεν αποτελείται από άλλο δικηγόρο και ως εκ τούτου προκύπτει σαφέστατα για εκείνον σύγκρουση συμφερόντων που καθιστά αντιδεοντολογική και σε κάθε περίπτωση αδύνατη την εκπροσώπηση από εκείνον του Δήμου Διονύσου στις υποθέσεις αυτές και την

παράστασή του ως Δικηγόρου του Δήμου κατά την συζήτηση της υποθέσεων αυτών στο ακροατήριο του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος.

Επειδή θα πρέπει ο Δήμος Διονύσου να εκπροσωπηθεί με Δικηγόρο κατά την συζήτηση των υποθέσεων των ως άνω δικασίμων ή σε κάθε αναβολή τους, ο οποίος θα καταθέσει προτάσεις, θα εξετάσει μάρτυρες και θα προβεί σε όποια ενέργεια απαιτηθεί για την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου.

Ενόψει των ανωτέρω και δεδομένου ότι ο ενάγων είναι ο δικηγόρος του Δήμου Διονύσου, και ως εκ τούτου δεν δύναται να εκπροσωπήσει αυτόν δικαστικά για την ανωτέρω υπόθεση, οφείλει η Οικονομική Επιτροπή, σε ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, να αναθέσει την εκπροσώπηση του Δήμου σε τρίτο δικηγόρο, προκειμένου ο τελευταίος να παραστεί κατά την εκδίκαση των ως άνω αγωγών κατά τις ορισθείσες δικασίμους ή σε κάθε μετά από αναβολή δικάσιμο προκειμένου να εκπροσωπήσει τον εναγόμενο Δήμο Διονύσου και να προβεί σε όλες τις νομικές και διαδικαστικές ενέργειες που απαιτούνται για την εκτέλεση της εντολής του και για την προάσπιση και διασφάλιση των συμφερόντων του αναφορικά με τις ως άνω δύο αγωγές του Ιωάννη Βασιλείου του Δημητρίου.

Ο ΣΥΝΤΑΞΕΑΣ

ΜΠΑΜΠΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΔΙΑΝ: 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2. ΑΡΧΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ. 3 ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ